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At a Glance / Vista general / Apercu
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IE Front View

© Film Guide Plate

@ B-Film

© Top Cover

@ sensor

© support Plate

® Maintenance Cover
@ B-Film Roller Axis

IE3 Vista frontal

© Placa guia de pelicula

@ Pelicula B

© Tapa superior

@ sensor

© Placa de soporte

O Cubierta de mantenimiento
@ Eje del rodillo de pelicula B

Vue de face

© Plaque de guidage du film
@ Film B

© Couvercle supérieur

O Capteur

© Plaque de support

O Trappe de maintenance
© Axe rouleau film B



At a Glance / Vista general / Apercu
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IEX) Top View

© Cutter

@ B-Film
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@ Stop Button
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® Maintenance Cover
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© Cortador
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© Indicadores LED

O Botdn de parada

© Botdn de avance

@ Botdn de Calentamiento

I¥N Vue de dessus

© Lame de coupe
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© Voyants LED
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What's in the Box / Contenido de la caja / Dans la boite

EN: Check inventory in the box. If any are missing
contact support@eufy.com

ES: Compruebe el inventario en la caja. Si falta algun articulo,
contacte a support@eufy.com

FR-CA: Vérifiez le contenu de la boite. Si quelque chose manque,
contactez support@eufy.com.
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Paper-Based A-Film x50 /Pelicula A de papel x50 / Laminating Machine x1/ Maquina de plastificar x1/
Film A & base de papier x50 Machine a plastifier x1
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Scraper x1/ Rascador x1/ Hook x1/ Gancho x1/ Power Cable x1/ Cable de alimentacién x1/ Cutting Board x1/ Tabla de cortar x1/
Racleur x1 Crochet x1 Cdble d'alimentation x1 Planche & découper x1



1.

EN: Plug into a power socket, then press the power button to turn it on.

ES: Conéctelo a un enchufe, luego presione el botdn de encendido para
encenderlo.

FR-CA: Branchez la machine a une prise électrique, puis appuyez sur le
bouton d'alimentation pour I'allumer.
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2,

EN: Extend the support plate, open the top cover, and remove the film guide plate.
ES: Extienda la placa de soporte, abra la tapa superiory retire la placa guia de pelicula.
FR-CA: Etendez la plaque de support, ouvrez le couvercle supérieur et retirez la plaque de guidage du film.

EN: Film Guide Plate 9 /7;():[0
ES: Placa guia de pelicula // f

FR-CA: Plaque de guidage du film
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3.

EN: Using both hands, gently pull outwards to stretch the film (about 4.7 in /12 cm),
then close the top cover.

ES: Usando ambas manos, tire suavemente hacia afuera para estirar el film
(aproximadamente 12 cm), luego cierre la tapa superior.

FR-CA: Avec les deux mains, tirez délicatement vers I'avant pour étirer le film (sur
environ 12 cm), puis fermez le couvercle supérieur.
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4.

EN: Place the film guide plate horizontally on top of the B-Film and gently insert it into
the inlet. The machine will automatically initialize the B-Film.

ES: Coloque la placa guia de pelicula horizontalmente sobre la pelicula B y deslicela
suavemente en el conducto. La maquina inicializard automdticamente el Pelicula B.

FR-CA: Installez la plaque de guidage du film horizontalement sur le film B et insérez-la
délicatement dans I'ouverture. L'appareil préparera automatiquement le film B.
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S.

EN: When you hear a beep and see the B-Film LED indicator light up, move the cutter to
one end, press down, and slide it to the other end to cut the film. Then put the film
guide plate back in place.

ES: Cuando oigas un pitido y veas encenderse el indicador LED Pelicula B, mueve el
cortador hacia un extremo, presiona hacia abajo y deslizalo hacia el otro extremo
para cortar el film. Luego coloque nuevamente la placa guia de pelicula en su lugar.

FR-CA: Lorsque vous entendez un bip, et que vous voyez le voyant LED du film B
s'allumer, déplacez la lame de coupe a une extrémité, appuyez et glissez jusqu'a l'autre
extrémité pour couper le film. Ensuite, remettez la plaque de guidage du film a sa place.
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6.

EN: Place the paper-based A-Film on the printer's adhesive mat, adhesive side up,
aligned with the positioning marks in the bottom right corner. Remove the protective
film from the A-Film and start printing.

ES: Coloque el Pelicula A de papel en la alfombrilla adhesiva de la impresora, con el
lado adhesivo hacia arriba, alineado con las marcas de posicionamiento en la esquina
inferior derecha. Retire la pelicula protectora de la Pelicula Ay comience a imprimir.

FR-CA: Placez le film A & base de papier sur le tapis adhésif de I'imprimante, face
adhésive vers le haut, en l'alignant avec les repéres de positionnement dans le coin
inférieur droit. Retirez le film de protection du film A, puis lancez I'impression.
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EN: Paper-Based A-Film

ES: Pelicula A de papel

FR-CA: Film A a base de papier
E > EN: Printer Adhesive Mat
"
[

ES: Tapete Adhesivo para Impresora

| FR-CA: Tapis adhésif pour imprimante
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EN: Protective Film

) ES: Pelicula protectora

FR-CA: Pellicule protectrice




7.

EN: After printing, hold the non-adhesive areas on both sides of the A-Film
and peel it off the adhesive mat. Set it aside for later use.

ES: Después de imprimir, sostén las dreas no adhesivas en ambos lados de
la pelicula Ay despega esta del tapete adhesivo. Déjelo a un lado para
usarlo mds tarde.

FR-CA: Apres l'impression, saisissez les parties non adhésives aux deux
extrémités du film A, et décollez-le du tapis adhésif. Mettez-le de coté pour
I'utiliser ultérieurement.
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8.

EN: Press the Heating button. Wait three minutes until the Heating LED turns green,
and you will hear a beep. This indicates that the machine is now ready to laminate.

ES: Presione el boton de Calentamiento. Espere tres minutos hasta que el LED
de calentamiento se vuelva verde y escuche un pitido. Esto indica que la
mdquina ahora estad lista para laminar.

FR-CA: Appuyez sur le bouton de chauffe. Attendez trois minutes jusqu'a
ce que le voyant de chauffe soit vert ; vous entendrez alors un bip. Cela
indiquera que la machine est désormais préte a plastifier.
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9.

EN: Hold the non-glue areas on both sides and make sure the left side is aligned. Feed
the A-Film into the inlet of the laminating machine, and it will laminate automatically.
-‘@'—Ifthe film is transparent or does not cover the sensor, you will need to press the
Forward button or Stop button to laminate or stop the process manually.

ES: Sujeta las dreas no adhesivas de ambos lados y asegurate de que el lado izquierdo
esté alineado. Alimente la pelicula A en la entrada de la maquina laminadora, y esta
plastificard automaticamente.
oS| la pelicula es transparente o no cubre el sensor, deberd presionar el botén de
Avance o el botén de Detener para laminar o detener el proceso manualmente.

FR-CA: Saisissez la partie non adhésive aux deux extrémités et assurez-vous que le cété
gauche est aligné. Insérez le film A dans l'ouverture de la machine a plastifier, et la
plastification s'effectuera automatiquement.
eS| le film est transparent ou ne recouvre pas le capteur, vous devrez appuyer sur le
bouton d'avancée ou sur le bout d'arrét pour démarrer ou arréter le processus

manuellement.

cufy Make

Statws O
B Fim O
Heating O

N



10.

EN: After laminating, stretch the B-Film out flat. Slide the cutter to one end,
press down, then slide it to the other end to cut.

ES: Después de laminar, estire la pelicula B hasta que quede plana.
Deslice el cortador hacia un extremo, presione hacia abajo y luego
deslicelo hacia el otro extremo para cortar.

FR-CA: Apres la plastification, étirez le film B bien a plat. Faites glisser la
lame de coupe a une extrémité, appuyez, puis faites-la glisser a l'autre
extrémité pour découper.




11.

EN: Press and slide the cutter to the left. Lift the cutting rail and place the
material between the cutting rail and the board. Press down the cutting
rail and slide the cutter to the other end.

ES: Presione y deslice el cortador hacia la izquierda. Levante el riel de
corte y coloque el material entre el riel de corte y la base. Presione el riel
de corte hacia abajo y deslice el cortador hasta el otro extremo.

FR-CA: Appuyez et faites glisser la lame de coupe vers la gauche.
Soulevez le rail de coupe et placez le document entre le rail de coupe et
la planche. Appuyez le rail de coupe et faites glisser la lame & l'autre
extrémité.
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12.

EN: Use the provided hook to detach the pattern from the B-Film, then stick
the pattern onto your object. Secure it firmly with a scraper to ensure there
are no bubbles.

ES: Utilice el gancho proporcionado para desprender el patron del Pelicula B
y luego pegue el patrén en su objeto. Sujétalo firmemente con un raspador
para asegurarte de que no haya burbujas.

FR-CA: Utilisez le crochet fourni pour détacher le dessin du film B, puis collez
le dessin sur vos objets. Raclez bien avec un racleur pour éviter la formation
de bulles.

o




Troubleshooting / Soluciéon de problemas / Dépannage

EN: If the film gets stuck or jammed, press the Stop button to manually
stop lamination. Wait until the roller cools down to room temperature.
Remove the maintenance cover. Open the release switch. Pull the B-Film
away from the heating roller manually. Close the switch and restart the
initialization process.

ES: Si la pelicula se atasca o se bloquea, presione el botén de Stop para
detener la laminacién manualmente. Espere hasta que el rodillo se enfrie
a temperatura ambiente. Retire la cubierta de mantenimiento.Abra el
interruptor de liberacién. Tire manualmente la pelicula B del rodillo de
calentamiento. Cierre el interruptor y reinicie el proceso de inicializacién.

FR-CA: Si le film se coince ou s'enraye, appuyez sur le bouton d'arrét pour
arréter manuellement la plastification. Attendez que le rouleau repasse a
température ambiante. Ouvrez la trappe de maintenance. Ouvrez
I'interrupteur de déverrouillage. Retirez manuellement le film B du rouleau
chauffant. Fermez l'interrupteur et redémarrez le processus d'initialisa-
tion.

Release Switch
Interruptor de liberacion

Interrupteur de déverrovillage



LED Indicator Guide / Guia del indicador LED / Guide des voyants LED

Standby Error Working
status O O [ ) o
Uninstalled Error Installed
BRim O ° ° °
Not Heating Heating Error Heating Complete
Heating O [ ) (] (]
£ En espera Error En funcionamiento B
status O @] [ ()
Desinstalado Error Instalado
BFim O ° ° °
No calienta Calefaccion Error Calefaccion Completada
Heating O ° ° °
/ Veille Erreur En marche M
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Non installé Erreur Installé
BFim O [ [ ) ([ J
Ne chauffe
pas En cours de chauffe  Erreur Température atteinte
Heating O [ ] () ()

Important Safety Instructions

[ en
A

+ Read these instructions. All safety and operating instructions must be read before operating this product.
Please refer to the information on the exterior bottom enclosure for electrical and safety instructions
before installing or operating the product.

If the power cord is damaged, it must be replaced with a special cord or assembly, which is available from
the manufacturer or its service agent.

Do not disassemble the product. Take it to a qualified service person for servicing or repair. Incorrect
reassembly may result in a risk of fire or electric shock.

Do not install this equipment in a confined space. Ensure that it is kept well-ventilated. Do not cover the
ventilation openings with items such as newspapers, tablecloths, or curtains.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory, or
mental capabilities, or a lack of experience or knowledge, unless they have received supervision or
instruction regarding its use from a person responsible for their safety.

This equipment is not suitable for use in locations where children are likely to be present. Children should
be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

The maximum operating temperature is 35°C (95°F).

Do not leave the laminating machine unattended during lamination.

Turn off the product when not in use.

Designed for laminating paper products, not foreign objects such as wood or flowers.

Do not use the product in potentially hazardous areas such as near water, while eating or drinking, or on
unstable work surfaces.

Risk of entanglement! Avoid fingers and hair getting tangled in the heating roller.

High temperature hazard! Avoid touching the heating roller, as the surface temperature can reach
80°C~100°C (176°F~212°F).

Do not open the top cover during lamination.

IE « This is a Class Il or double-insulated electrical appliance. It has been designed so that a safety
connection to the earth wire is not required.
- The mains plug/appliance coupler is used as a disconnection device and must remain readily
operable.
« The socket outlet should be installed near the equipment and shall be easily accessible.

A\ . . .
/Q\c\ Caution: Moving parts! Keep away from moving parts.

Caution: Hot surface! Do not touch, The temperature of the hot surface will drop below
77°C (170.6°F) ten minutes after shutting down.



FCC Statement

+ This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

- (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference
received, including interference that may cause undesired operation.

« Warning: Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance
could void the user's authority to operate the equipment.

« NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device,
pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against
harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in
a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television
reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try
to correct the interference by one or more of the following measures:

+ Reorient or relocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the equipment and receiver.

« Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

« Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help

« The following importer is the responsible party:

- Company Name: Fantasia Trading LLC

« Address: 5350 Ontario Mills Pkwy, Suite 100, Ontario, CA 91764

« Telephone: +1 (800) 988 7973

IC Statement

- This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science and
Economic Development Canada’s licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the following two
conditions:

« (1) This device may not cause interference.

+ (2) This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation
Instrucciones de seguridad importantes

of the device.

- Lea estas instrucciones. Es necesario leer todas las instrucciones de seguridad y funcionamiento
antes de operar este producto.
Por favor, consulte la informacién en la parte inferior exterior del recinto para obtener instrucciones
eléctricas y de seguridad antes de instalar o utilizar el producto.

« Si el cable de alimentacién estd daiiado, debe ser reemplazado por un cable o conjunto especial,
disponible a través del fabricante o su agente de servicio.

« No desmonte el producto.Llévelo a un técnico calificado para mantenimiento o reparacion. La
reensamblaje incorrecto puede provocar un riesgo de incendio o descarga eléctrica.

No instale este equipo en un espacio confinado. AsegUrese de que esté bien ventilado. No cubra las
aberturas de ventilacion con objetos como periédicos, manteles o cortinas.

Este aparato no estd disefiado para ser utilizado por personas (incluidos nifios) con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia o conocimiento, a menos que
hayan recibido supervisién o instrucciones sobre su uso por parte de una persona responsable de su
seguridad.

El equipamiento no es apto para usarse en lugares frecuentados por nifios. Tenga cuidado de que los
niflos no jueguen con el aparato.

La temperatura méxima de funcionamiento es de 35°C.

No deje la plastificadora desatendida durante la laminacion.

« Apague el producto cuando no lo esté utilizando.

- Disefiado para laminar productos de papel, no objetos extrafios como madera o flores.

No utilice el producto en dreas potencialmente peligrosas, como cerca del agua, mientras come o
bebe, o en superficies de trabajo inestables.

iRiesgo de enredo! Evite que los dedos y el cabello se enreden en el rodillo calefactor.

iPeligro de alta temperatura! Evite tocar el rodillo calefactor, ya que la temperatura de la superficie
puede alcanzar entre 80°C y 100°C.

No abra la tapa superior durante la laminacién.

IE Este equipo es un aparato eléctrico de Clase Il o con doble aislamiento. Ha sido disefiado para
que no requiera una conexion de seguridad a la toma de tierra eléctrica.

El enchufe principal/conector del aparato se utiliza como dispositivo de desconexion y debe

permanecer facilmente operable.

La toma de corriente debe instalarse cerca del equipo y debe ser facilmente accesible.

/6:;\ iPrecaucion: partes moéviles! Mantenga las partes del cuerpo alejadas de las piezas en
movimiento.

iPrecaucién: superficie caliente! No toque, La temperatura de la superficie caliente bajarda
Consignes de Sécurité Importantes

por debajo de 77°C diez minutos después de apagar.

Lisez ces instructions. Toutes les instructions de sécurité et de fonctionnement doivent étre lues avant
d'utiliser ce produit.

Vevillez consulter les informations situées sur le boitier extérieur inférieur pour les instructions
électriques et de sécurité avant d'installer ou d'utiliser le produit.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par un cordon ou un ensemble
spécial disponible auprés du fabricant ou de son agent de service.



remontage incorrect peut entrainer un risque d'incendie ou de choc électrique. Asistencia técnica de por vida | Assistance technique & vie | Supporto tecnico per

- Ne pas démonter le produit. Confiez-le & un personnel qualifié pour I'entretien ou la réparation. Un O Lifetime technical support | Technischer Support fir die Produktlebensdauer |
N'installez pas cet équipement dans un espace confiné. Assurez-vous qu'il soit bien ventilé. Ne I'intero ciclo di vita | Suporte técnico ao longo da vida util do produto | 74 Z A JLHHE— K |

couvrez pas les ouvertures de ventilation avec des objets tels que des journaux, des nappes ou des LM 7| K| | pe o Jis
rideaux. °° -
« Cet appareil n‘est pas destiné & étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience ou de % (US) +1(800) 221-0126 g support@eufymake.com
connaissances, sauf si elles ont regu une supervision ou des instructions concernant son utilisation de (UK) +44 (0) 1604 936200 Anker Innovations Limited
la part d'une personne responsable de leur sécurite. o ) (Middlle East & Africa) 971529750842 Unit 56, 8th Floor, Tower 2, Admiralty Centre,
« Cet équipement n'est pas adapté & une utilisation dans des endroits oU des enfants sont susceptibles (UAE) +971 8000320817 18 Harcourt Road, Hong Kong
d'étre présents. Les enfants doivent étre surveillés pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec I'appareil. (KSA) +966 8008500030 '
- La température de fonctionnement maximale est de 35 °C. K it) +965 22069086 —1] 12-month limited warranty
- Ne laissez pas la plastifieuse sans surveillance pendant la plastification. uwait, =@ 12 Monate eingeschrénkte Garantie
. Etei - e ilisg (Egypt) +20 8000000826 ite eing
Eteignez le produit lorsqu'il n'est pas utilisé. Garantia limitada de 12 meses
- Congu pour plastifier des produits en papier, et non des objets étrangers tels que le bois ou les fleurs. (#E) +86 400 0550036 Garantie limitée de 12 mois
« N'utilisez pas le produit dans des zones potentiellement dangereuses, comme prés de I'eau, en ( B7) 03 44557823 2 di ia limitat
mangeant ou en buvant, ou sur des surfaces de travail instables. ( st ) +821666-8470 mesi di garanzia Alml. O, a
. Risque d'enchevétrement ! Evitez que les doigts et les cheveux ne s'emmélent dans le rouleau 12 meS§s de garantia limitada
chauffant. BERIEL25 A
Danger de haute température ! Evitez de toucher le rouleau chauffant, car la température de surface 2 NstES
peut atteindre 80 °C & 100 °C. el s e 12 s
T

Ne pas ouvrir le couvercle supérieur pendant la plastification.

- Ceci est un appareil électrique de classe Il, ou & double isolation. Il a été congu de maniere a ne
@eufyMake @eufyMake @eufyMake @eufyMake

pas nécessiter de connexion de sécurité a la terre.

- La fiche secteur/ le connecteur de I'appareil sert de dispositif de déconnexion et doit rester
facilement accessible.

+ La prise de courant doit étre installée & proximité de I'appareil et demeurer facilement
accessible.

,,6;;\ Attention : piéces en mouvement ! Ne pas toucher.

A\ . .
/M\ Attention : surface chaude ! Ne pas toucher. La température de la surface chaude
descendra en dessous de 77°C dix minutes aprés I'arrét de I'appareil. EN: Scan the QR code for tutorials and troubleshooting videos.
ES: Escanea el cédigo QR para ver tutoriales y videos de solucion de problemas.

Déclq rqtion de I'lc FR-CA: Scannez le code QR pour acceder aux tutoriels et aux videos de dépannage.

+ Lémetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR
d’'Innovation, Sciences et Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts
de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes:

« (1) L' appareil ne doit pas produire de brouillage;

- (2) L' appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'
en compromettre le fonctionnement. 51005005548_V2




